2015年一级建造师执业资格考试《建筑工程管理与实务》模拟题

一、单项选择题（共20题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意）

1.杆件中压杆的计算长度L0与压杆的支承情况有关，当柱的一端固定一端自由时，L0=（  ）L。 

A. 2    B. 0.5   C. 0.7   D. 1

2.有一悬臂梁，受力如图所示，q=1 kN/m, EI=2×1011 N·mm2 ,  L= 2 m，则梁端B最大位移了是(   )mm。
A. 5     B. 10    C. 15  D. 20
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3．下列常见建筑结构体系中，适用房屋建筑高度最高的结构体系是（  ）
   A．框架      B.剪力墙    C.框架—剪力墙     D.筒体

4.钢梁翼缘的局部稳定一般是通过限制板件的(   )来保证的。 

A. 长细比 B. 宽厚比  C. 高厚比 D. 稳定系数

5.某现浇钢筋混凝土单跨简支梁，梁长6m，混凝土强度为C40，当混凝土强度至少应达到(   )时，方可拆除底模。 

A. C40    B. C32   C. C30   D. C20

6.竖向结构(墙、柱等)浇筑混凝土时，混凝土的自由下落高度不应超过(   )m。 

A. 1.5     B. 2  C. 2.5    D. 3

7.后张法中预应力筋承受的张拉力是通过(   )传递给混凝土构件的。 

 A. 粘结力 B. 摩擦力 C. 压力 D. 锚具

8.室内外装饰装修工程施工的环境条件应满足施工工艺的要求。施工环境温度不应低于(   )℃。 

A. 3    B. 5   C. 10   D. 15

9.普通钢筋混凝土结构用钢的主要品种是(   )。

A．热轧钢筋　　　B．热处理钢筋　　C．钢丝　　　    D．钢绞线　　

10.水泥的初凝时间是指从水泥加水拌和起至水泥浆( )所需的时间。
A.开始失去可塑性   B.完全失去可塑性并开始产生强度

C.开始失去可塑性并达到12 MPa强度     D.完全失去可塑性

11.在混凝土工程中，配制有抗渗要求的混凝土可优先选用（   ）
 A.火山灰水泥   B.矿渣水泥    C.粉煤灰水泥   D.硅酸盐水泥

12.工程测量用水准仪的主要功能是（　 ）。
A．直接测量待定点的高程B．测量两个方向之间的水夹角

C．测量两点间的高差D．直接测量竖直角

13.对某一施工现场进行高程测设，M点为水准点，已知高程为12.00m；N点为待测点，安置水准仪于M,N之间，先在M点立尺，读得后视读数为4.500m，然后在N点立尺，读得前视读数为3.500m,N点高程为（　 ）m。
A．11.000　　　　B．12.000　　C．12.500　　　　D．13.000

14.下列关于石灰技术性能的说法中，正确的是(  )。
A.硬化时体积收缩小   B.耐水性差C.硬化较快、强度高   D.保水性差

15.关于加气混凝土砌块工程施工的做法，正确的是（    ）
A.砌筑时必须设置皮杆数，拉水平线

B.上下皮砌块的竖向灰缝错开不足150mm时，应在水平灰缝设置500mm长2@6拉结钢筋 

C.水平灰缝的宽度宜为20mm；竖向灰缝宽度宜为15mm  

D．砌块墙的T字交界处应使纵墙砌块隔皮露端面，并坐中于横墙砌块  

16.下列关于抹灰工程的说法符合《建筑装饰装修工程质量验收规范》(GB50210-2001)规定的是(   )。
A.当抹灰总厚度大于25mm时，应采取加强措施

B.不同材料基体交接处表面的抹灰，采用加强网防裂时，加强网与各基层搭接宽度不应小于50mm

C.室内墙面、柱面和门洞口的阳角，当设计无要求时，应做1:2水泥砂浆暗护角

D.抹灰工程应对水泥的抗压强度进行复验

17. 当受拉钢筋的直径（ ）mm及受压钢筋的直径（   ）mm时，不宜采用绑扎接头，宜采用焊接或机械连接接头。

A.d>28,d>32         B.d>32,d>32       C.d>28,d>28        D.d>32,d>28

18.根据《建筑内部装修设计防火规范》（GB50222-1995），纸面石膏板属于（   ）建筑材料。
A.不燃性  B.难燃性  C.可燃性   D.易燃性

19.民用建筑工程根据控制室内环境污染的不同要求分为Ⅰ类和Ⅱ类，属于Ⅰ类民用建筑工程的是（   ）。
A．办公楼　　B．旅馆　C．餐厅　  　D．住宅

20.《建筑装饰装修工程质量验收规范》（GB50210-2001）规定，幕墙构架立柱的连接金属角码与其他连接件的连接应采用（  ）连接。
A.铆接     B.螺栓   C.双面焊    D.单面焊 

二.多项选择题(共10题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有一个错项。错选，本题不得分，少选，所选的每个选项得0.5分)

21.圈梁的作用有(   )。 

A. 加强房屋整体性 B. 提高墙体承载力 C. 减少由于地基不均匀沉降引起的墙体开裂 

D. 增加墙体稳定性 E. 使楼板层美观 

22. 在砌体房屋中，(   )不能留设脚手架。 

A. 空斗墙、半砖墙、砖柱处 B. 砖过梁上与过梁成60°角的三角形范围 

C. 120mm厚墙、料石清水墙和独立柱 

D. 宽度小于2m的窗间墙 

E. 砌体门窗洞口两侧200mm和转角处450mm 

23.钢化玻璃的特性包括（　 ）。
A．机械强度高　B．抗冲击性好　C．弹性比普通玻璃大　

D．热稳定性好　E．易切割，磨削

24.异节奏流水施工的特点是(   )。 

A. 每一个施工过程在各施工段上的流水节拍都相等 

B. 不同施工过程之间的流水节拍互为倍数 

C. 专业工作队数目等于施工过程数目 D. 流水步距彼此相等 

E. 专业工作队连续均衡作业 

25.关于剪力墙的配筋，下列叙述正确的是(   )。 

A. 当墙厚大于140mm时，应采用双排钢筋

B. 水平受力钢筋的间距不应大于300mm

C. 分布钢筋直径应大于墙肢截面厚度的1/10

D. 分布钢筋间距不应大于300mm

E. 水平和竖向分布钢筋的筋配率，在一级抗震等级时不应小于%

26.地下工程防水混凝土结构，应符合下列规定(   )。 

A. 结构厚度不应小于250mmB. 结构厚度不应小于200mm

C. 裂缝宽度不得小于0.5mm，并不得贯通

D. 裂缝宽度不得小于0.2mm，并不得贯通

E. 钢筋保护层厚度迎水面不应小于50mm

27.吊顶工程纸面石膏板安装要求有（ ）

A.板材应在自由状态下进行固定，固定时应从板的四周向板的中间固定

B.板的长边（即纸包边）应垂直于次龙骨安装，短边平行搭接在次龙骨上

C.纸面石膏板纸包边螺钉与板边距离宜为10—15mm，切割边宜为15—20mm

D.安装双层石膏板时，面层板与基层板接缝应错开，并不得在同一根龙骨上

E.石膏板的接缝应按设计要求或构造要求进行板缝防潮、防火处理

28.下列幕墙中，(   )不应在现场打注硅酮结构密封胶。 

A. 全玻璃幕墙  B. 明框支撑玻璃幕墙  C. 隐框玻璃幕墙

D. 半隐框玻璃幕墙  E. 点支撑玻璃幕墙

29..关于玻璃幕墙玻璃板块制作的说法，正确的有（   ）
A．注胶前清洁工作采用“两次擦”的工艺

B.室内注胶时温度控制在15~30℃之间，相对湿度为30%~50%

C.阳光控制镀膜中空玻璃的镀膜面朝向室内

D.加工好的玻璃板块随机抽取1%进行剥离试验

E.板块打注单组分硅酮结构密封胶后进行7~10d的室内养护

30.造成挖方边坡大面积塌方的原因的可能有（     ）
A．基坑（槽）开挖坡度不够   B.土方施工机械配置不合理

C.未采取有效的降排水措施    D.边坡顶部堆载过大 E．开挖次序、方法不当  

三、案例分析题(共5题，(一)、(二)、(三)题各20分，(四)、(五)题各30分)
（一）背景资料：

    某工程由四幢完全相同的砖混住宅楼组成，某建筑公司中标后，施工组织设计中考虑以每个单幢为一个施工流水段组织单位工程流水施工。经测算，各施工过程及流水节拍参数如下：
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问题：

    1．分别指出地下部分、地上部分各自最适合采用的流水施工组织形式，并列式计算各自的流水施工工期。

    2．除问题1中采用的流水施工组织形式外还有哪些形式？并简要说明其特点。

    3．如果地上、地下均采用最适合的流水施工组织方式，现在要求地上部分与地下部分最大限度地搭接，各施工过程间均没有间歇时间，计算最大限度搭接时间，并给出分析过程。

    4．试按第3问的条件绘制流水施工进度计划，并计算整个工程的总工期。

（二）某新建办公的招标文件写明：承包范围是土建工程、水电设备工程、装饰装修工程；采用固定总价方式投标，风险范围内价格不作调整，但中央空调设备暂按120万报价；质量标准为合格，并要求创优质工程奖，但未写明奖罚标准；合同采用《建设工程施工合同(示范文本)》(GF-99-0201

某施工单位以3260万元中标后，与发包方按招标文件和中标人的投标文件签定了合同。合同中还写明：发包方在应付款中扣留合同额5％，即163万元作为质量履约保证金，若工程达不到国家质量验收标准，该质量履约保证金不再返还；逾期竣工违约金每天1万元；暂估价设备经发承包双方认质认价后，由承包人采购。

合同履行过程中发生了如下事件。

事件一：主体结构施工过程中发生了多次设计变更，承包人在编制的竣工结算书中提出设计变更实际增加费用共计70万元，但发包方不同意该设计变更增加费。

事件二：中央空调设备经比选后，承包方按照发包方确认的价格与设备供应商签定了80万元采购合同。在竣工结算时，承包方按投标报价120万元编制结算书，而发包方只同意按实际采购价80万元进行结算。双方为此发生争议。

事件三：办公楼工程实际竣工验收合格，但未获得优质工程奖，发包方要求没收163万元质量保证金，承包人表示反对。

事件四：办公楼工程实际竣工日期比合同工期拖延了10天，发包人要求承包人承担违约金10万元。承包人认为工期拖延是设计变更造成的，工期应顺延，拒绝支付违约金。

问题：

1．发包人不同意支付因设计变更而实际增加的费用70万元是否合理?说明理由。

2．中央空调没备在结算时应以投标价120万元，还是以实际采购价80万元为准?说明理由。

3．发包人以工程未获省优工程奖为由没收163万元质量履约保证金是否合理?说明理由。

4．承包人拒绝承担逾期竣工违约责任的观点是否成立?说明理由。

（三）某高层办公楼，总建筑面积137500㎡，地下3层，地上25层。业主与施工总承包单位签订了施工总承包合同，并委托了工程监理单位。
   施工总承包单位完成桩基工程后，将深基坑支护工程的设计委托给了专业设计单位，并自行决定将基坑支护和土方开挖工程分包给了一家专业分包单位施工。专业设计单位根据业主提供的勘察报告完成了基坑支护设计后，即将设计文件直接给了专业分包单位。专业分包单位在收到设计文件后编制了基坑支护工程和降水工程专项施工组织方案，方案经施工总承包单位项目经理签字后即由专业分包单位组织了施工，专业分包单位在开工前进行了三级安全教育。

专业分包单位在施工过程中，由负责质量管理工作的施工人员兼任现场安全生产监督工作。土方开挖到接近基坑设计标高（自然地坪下8.5m）时，总监理工程师发现基坑四周地表出现裂缝即向施工总承包单位发出书面通知，要求停止施工并要求立即撤离现场施工人员，查明原因后再恢复施工。但总承包单位认为地表裂缝属正常现象没有予以理睬。不久基坑发生了严重坍塌，并造成5名施工人员被掩埋，经抢救，4人死亡、1人重伤。
   事故发生后，专业分包单位立即向有关安全生产监督管理部门上报了事故情况。经事故调查组调查，造成坍塌事故的主要原因是由于地质勘察资料中未表明地下存在古河道，基坑支护设计中未能考虑这一因素而造成的。事故造成直接经济损失80万元，于是专业分包单位要求设计单位赔偿事故损失80万元。

【问题】
1.请指出上述整个事件中有哪些做法不妥？并写出正确的做法。

2．三级安全教育是指哪三级？

3．本起事故可定为哪种事故？请说明理由。

4．这起事故中的主要责任者是谁？请说明理由。 

 (四)背景资料
某商业用房工程，建筑面积15000m2，地下一层，地上四层。施工单位与建设单位采用《建设工程施工合同(示范文本)》(GF一99—0201)签订了工程施工合同。  合同约定：工程工期自2009年2月1日至2009年12月31日；工程承包范围为图纸  所示的全部土建、安装工程。合同造价中含安全防护费、文明施工费120万元。
 合同履行过程中，发生了如下事件：
事件一：2009年5月12日，工程所在地区发生了7.5级强烈地震，造成施工现场部分围墙倒塌，损失6万元；地下一层填充墙部分损毁，损失10万元；停工及修复共30天。施工单位就上述损失及工期延误向建设单位提出了索赔。
事件二：用于基础底板的钢筋进场时，钢材供应商提供了出厂检验报告和合格证，施工单位只进行了钢筋规格、外观检查等现场质量验证工作后，即准备用于工程。监理工程师下达了停工令。    

事件三：截止到2009年8月15日，建设单位累计预付安全防护费、文明施工费共计50万元。
事件四：工程竣工结算造价为5670万元，其中工程款5510万元，利息70万元，建设单位违约金90万元。工程竣工5个月后，建设单位仍没有按合同约定支付剩余款项，欠款总额为1670万元(含上述利息及建设单位违约金)，随后施工单位依法行使了工程款优先受偿权。
事件五：工程竣工后，项目经理部按“制造成本法”核算了项目施工总成本，其构成如下：直接工程费4309.20万元，措施费440.80万元，规费11.02万元，企业管理费332.17万元(其中施工单位总部企业管理费为220.40万元)。

问题
1.事件一中，施工单位的索赔是否成立?分别说明理由。
2.事件二中，施工单位对进场的钢筋还应做哪些现场质量验证工作?

3.事件三中，建设单位预付的安全防护费、文明施工费的金额是否合理?说明理由。
4.事件四中，施工单位行使工程款优先受偿权可获得多少工程款?行使工程款优先受偿权的起止时间是如何规定的?

5.按“制造成本法”列式计算项目施工直接成本、间接成本和项目施工总成本。
(五)某建筑工程施工进度计划网络图如下：


[image: image4]
施工中发生了以下事件。
事件1:A工作因设计变更停工10d；

事件2:B工作因施工质量问题返工，延长工期7d；

事件3:E工作因建设单位供料延期，推迟3d施工。

事件4:在设备管道安装气焊作业时，火星溅落到正在施工的地下室设备用房聚氨脂肪水涂膜层上，引起火灾。

在施工进展到第120天后，施工项目部对第110天前的部分工作进行了统计检查。

统计数据见下表。

[image: image5]
【问题】

1.本工程计划总工期和实际总工期各为多少天?

2.施工总承包单位可否就事件1至事件3获得工期索赔？分别说明理由。

3.施工现场焊、割作业的防火要求有哪些?

4.计算截止到第110天的合计BCWP值。

5.计算第110天的成本偏差CV值，并做CV值结论分析。

6.计算第110天的进度偏差SV值，并做SV值结论分析。

2015年一级建造师《建筑工程管理与实务》模拟试卷一参考答案
一、单选题答案

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	B
	D
	B
	C
	D
	D
	B
	A
	A

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	A
	C
	D
	B
	A
	C
	A
	B
	DB
	B


二、多选题答案

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	ACD
	ABCE
	ABCD
	ABDE
	ADE
	ADE
	BCD
	BCDE
	AD
	ACDE


三、案例分析题答案

（一）答案
1．【参考答案】

(l)地下部分适合采用等节奏流水施工

施工过程：N=4

施工段数：M=4

流水步距：K=2
工期T地下=（M+N一1）×K一(4+4-1)×2=14（周）。

(2)地上部分适合采用成倍节拍流水施工（异节奏流水施工）

施工过程：N=3

施工段数：M=4

流水步距：K=min(4、4、2)=2

专业队数：b1=4/2=2

          b2=4/2=2

          b3=2/2=1

    总队数N'=2+2+1=5

工期T地上=(M+N7—1)×K=(4+5-1)×2=16（周）。

  2．【参考答案】 
  除了问题1中等节奏流水施工、异节奏流水施工外，还有无节奏流水施工。

  无节奏流水施工的特点：

  (1)各施工过程在各施工段的流水节拍不全相等；

  (2)相信施工过程的流水步距不尽相等；

  (3)专业工作队数等于施工过程数；

  (4)各专业工作队能够在施工段上连续作业，但有的施工段间可能有间隔时间。

    3．【参考答案】

    最大限度搭接时间为剩余三个施工段施工时间：2+2+2=6（周）。

    分析：地下部分最后的施工过程为回填土，回填土施工过程在四个流水段上的流水节

拍为：2、2、2、2周，其中第一个施工段在第2周末结束后，即开始进入地上部分施工。

    4．【参考答案】

(l)工程整体施工进度计划如下图：
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(2)当按第3问的流水施工组织方式，即第一幢地下工程完成后即插入进行地上工程施工，则总工期应按如下式计算：

    T总= T地下+T地上-搭接时间=14+16 -6=24（周）

案例(二)答案1．合理。按照示范文本，承包方应在收到设计变更后14天内提出变更报价。本案是在主体结构施工中发生的设计变更，但承包人却是在竣工结算时才提出报价，已超过了合同约定的提出报价时间，发包人可按合同约定视为承包人同意设计变更但不涉及合同价款调整，因此发包有权拒绝承包人的70万元设计变更报价。

2．应按实际采购价80万元来结算中央空调设备价款。因为设标书中的设备报价l20万元是暂估价，不能做为合同风险范围内的报价，而80万元才是双方最终确认的设备价款。

3．不合理。合同中关于5％即l63万元质量履约保证金的条款是针对工程质量是否达到国家工程质量验收标准而设置的，本案工程已达到合同约定的合格标准。所以发包方没收163万元质量履约保证金没有依据。

4．不能成立。本案中承包人未在约定时限内提出顺延或增加工期的要求，所以工期不能顺延，承包人应承担逾期竣工l0天的违约金10万元。

（三）答案：
1.整个事件中下列做法不妥：

1)施工总承包单位自行决定将基坑支护和土方开挖工程分包给专业分包单位施工不妥，正确做法是按合同规定的程序选择专业分包单位或得到业主同意后分包。

2)专业设计单位将设计文件直接交给专业分包单位不妥。正确做法是设计单位将设计文件提交给总承包单位，经总承包单位组织专家进行论证、审查同意后，由总承包单位交给专业分包单位实施。

3)专业分包单位编制的基坑支护工程和降水工程专项施工组织方案经由施工总承包单位项目经理签字后即由专业分包单位组织施工不妥。正确做法是专项施工组织方案应先经总承包单位技术负责人审核签字，再经总监理工程师审核签字后再由专业分包单位组织施工。

4)专业分包单位在施工过程中，由负责质量管理工作的施工人员兼任现场安全生产监督工作不妥。按照建设工程安全生产管理条例规定，正确做法是在施工过程中安排专职安全生产管理人员负责现场安全生产监督工作。
5)当基坑四周地表出现裂缝总承包单位收到监理单位要求停止施工的书面通知而不予理睬、拒不执行不妥。正确做法是总承包单位在收到总监理工程师发出的停工通知后，应该立即停止施工，查明原因，采取有效措施消除安全隐患。

事故发生后，专业分包单位立即向有关安全生产监督管理部门上报事故情况不妥。正确做法是事故发生后专业分包单位应立即向总承包单位报告，由总承包单位立即向有关安全生产监督管理部门报告。

6)工程质量安全事故造成经济损失后专业分包单位要求设计单位赔偿事故损失不妥。正确做法是专业分包单位向总承包单位提出损失赔偿，由总承包单位再向业主提出损失赔偿要求。

2.三级安全教育是指公司、项目经理部、施工班组三个层次的安全教育。
3.本事故可定为较大事故。较大事故，是指造成3人以上10人以下死亡，或者10人以上50人以下重伤，或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故；

4.这起事故的主要责任是施工总承包单位。因为当基坑四周地表出现裂缝，监理工程师书面通知总承包单位“停止施工并要求撤离现场施工人员查明原因时，施工总承包单位拒不执行监理工程师指令，没有及时采取有效措施避免基坑严重坍塌安全事故的发生。

（四）答案：
1．事件一索赔成立。理由是地震属于不可抗力事件；工期顺延；现场围墙不属于工程本身，费用不索赔；地下一层填充墙费用索赔成立。
2．(新教材P213) 还应出具生产厂家资质证明；进入现场的每一批60t钢材必须封样送检复试；检测钢材的物理机械性能（有时还需做化学性能分析）是否满足标准要求。
3．不合理。建设单位与施工单位在施工合同中对安全防护、文明施工措施费用预付、支付计划未作约定或约定不明的，合同工期在一年以内的，建设单位预付安全防护、文明施工措施费用不得低于该费用总额的50%；合同工期在一年以上的（含一年），预付安全防护、文明施工措施费用不得低于该费用总额的30%，其余费用应当按照施工进度支付。

4．可获优先受偿1670-70-90=1510万元。（不包括违约金、利息等损失，主要是因为承包人因发包人违约所造成的包括违约金、利息等损失，即损害赔偿请求权，这部分款项并不属于直接的工程价款本身，可能更具有一般债权的性质，因此不应列入该批复工程价款的范围而受到优先受偿权的保护。）
优先受偿权期限为6个月，自建设工程竣工之日或工程合同约定的竣工之日起计算。

5．制造成本法进行成本核算：
施工直接成本=直接工程费+措施费=4309.2+440.8=4750万元；

施工间接成本=现场管理费=管理费-总部管理费=332.17-220.4=111.77万元(不含总部管理费、利润、规费、税金)

项目施工总成本=直接成本+间接成本=4750+111.77=4861.77万元。
 (五)答案：

1.本工程计划总工期=(28+35+35+21+21)d=140 d，实际总工期=(140+10+7)d=15d。

2.施工总承包单位可否就事件1至事件3获得工期索赔的判定及其理由。

事件1可以获得工期索赔。

理由:A工作是因设计变更而停工，应由建设单位应承担的责任，且A工作属于关键工作。

事件2不可以获得工期索赔。

理由:B工作是因施工质量问题返工，应由施工总承包单位承担责任。

事件3不可以获得工期索赔。

理由:E工作虽然是因建设单位供料延期而推迟施工，但E工作不是关键工作，推迟3d未超过其总时差。

3.施工现场焊、割作业的防火要求：

(1)焊工必须持证上岗，无证者不准进行焊、割作业；

(2)属一、二、三级动火范围的焊、割作业，未经办理动火审批手续，不准进行焊割；

(3)焊工不了解焊、割现场的周围情况，不得进行焊、割；

(4)焊工不了解焊件内部是否有易燃、易爆物时，不得进行焊、割；

(5)各种装过可燃气体、易燃液体和有毒物质的容器，未经彻底清洗，或未排除危险之前，不准进行焊、割；

(6)用可燃材料保温层、冷却层、隔声、隔热设备的部位，或火星能飞溅到的地方，在未采取切实可靠的安全措施之前，不准焊、割；

(7)有压力或密闭的管道、容器，不准焊、割；

(8)焊、割部位附近有易燃易爆物品，在未作清理或未采取有效的安全防护措施前，不准焊、割;

(9)附近有与明火作业相抵触的工种在作业时，不准焊、割；

 (10)在与外单位相连的部位，在没有弄清有无险情，或明知存在危险而未采取有效的措施之前，不准焊、割。

4.计算截止到第110天的合计BCWP值(见下表):


[image: image7]
合计         3710                ---             2510              2900

截止到第110天的合计BCWP值为2900万元。 

5.第110天的成本偏差CV=BCWP-ACWP=  (2900--2510)万元=390万元

CV值结论分析:由于成本偏差为正，说明节约成本390万元。

6.第110天的进度偏差SV=BCWP-BCWS=  (2900-3710)万元=-810万元。

SV值结论分析:由于进度偏差为负，说明进度延误了，落后810万元。
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